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Úřad průmyslového vlastnictví v zápisném řízení nezjišťuje, zda předmět užitného vzoru
splňuje podmínky způsobilosti k ochraně podle § 1 zák. ě. 478/1992 Sb.
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Informační tiskovina s trojrozměrným motivem

Oblast techniky

Technické řešení se týká informační tiskoviny, např. jmenovky, vizitky, svatebního oznámení, 
oznámení o ukončení studia a dalších, jež jsou vytvořeny kombinací podkladového nosiče 
a trojrozměrného motivu.

Dosavadní stav techniky

V současné době jsou informační tiskoviny tvořeny podkladovým nosičem, především z papíru, 
jež je opatřen informací především pomocí potisku, pomalování či informace je vytlačena, resp. 
vyražena do podkladového nosiče. Nicméně taková informační tiskovina již dnes není úplně 
originální a možnosti úprav a designů či výrobních postupů jsou již známé.

Podstata technického řešení

Toto technické řešení má za úkol vytvořit informační tiskovinu, která využívá i třetí rozměr 
tiskoviny. Konstrukční uspořádání takové informační tiskoviny sestává z podkladového nosiče, 
což může být papír, plast, dřevo a mnoho dalších materiálů, na který je nanesena informace, a to 
buď klasicky potiskem, ručním popisem či vyražením a takový základ je doplněn o grafické 
symboly či slova, číslice a podobně pomocí skleněných kamenů, korálků, plastových výlisků, 
přírodních kamenů a podobně. Tento materiál je na nosič nalepen, přitaven či jinak 
nerozebiratelně nebo rozebíratelně připevněn. Tím vzniká trojrozměrná informační tiskovina.

Příklady uskutečnění technického řešení

Příklad 1

Podkladový nosič je tvrdý papír, na němž je vytištěno jméno a příjmení a dále ze skleněných 
kamenů vytvořen grafický symbol, např. srdce apod.

Příklad 2

Podkladový nosič je z plastu, linolea, do nějž je vyražen datum a jméno a příjmení a pomocí 
přírodních kamenů je zde vytvořen obraz zvěrokruhu.

Průmyslová využitelnost

Toto technické řešení je využitelné především pro slavnostnější či „honosnější“ jmenovky, 
vizitky, svatební oznámení a podobně.
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1. Informační tiskovina s trojrozměrným motivem sestávající z podkladového nosiče, 
vyznačující se tím, že na podkladovém nosiči jsou ve tvaru požadované informace uspořádané 
skleněné kameny, korálky, přírodní materiály či plastové výlisky do trojrozměrného tvaru.

ίο 2. Informační tiskovina s trojrozměrným motivem podle nároku 1, vyznačující se tím, že 
skleněné kameny, korálky, přírodní materiály nebo plastové výlisky jsou na podkladový nosič 
připevněny nerozebiratelně nebo rozebíratelně.
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